



# 滨州交警执勤在一线 雪中有你护平安

□晚报记者 于福枝  
通讯员 盖嵘嵘 蒋琛

晚报讯 1月17日凌晨,2024年第一场雪如约而至。滨州市各级公安交警部门启动应急预案,组织全员上岗上路上一线,全面加强国省道、城区路段巡逻管控,保障市民出行安全。

滨州城区内,执勤交警以鸣警笛、亮警灯、压车速、喊话等方式提醒过往车辆减速慢行,注意安全。

●无棣交警  
无棣交警大队城区中队立即启动恶劣天气应急预案,在城区重点路口、路段提前部署警力疏导指挥;加强校园周边道路交通管控,指挥疏导过往车辆,引导校门口送学车辆即停即走,护送学生安全过马路;同时执勤民辅警加大城区

路面巡逻力度,通过喊话器提醒广大驾驶员谨慎慢行,保持安全车距,注意行车安全。

●沾化交警  
为确保群众出行安全,沾化大队根据天气预报,提前制定恶劣天气预案,科学部署警力,在重点路段设流动巡逻和定点执勤岗,通过亮警灯、喊话器等多种方式,提醒群众谨慎驾驶,文明出行,有效预防和减少道路交通事故发生。

●邹平交警  
邹平交警大队启动恶劣天气应急预案,要组织乡镇中队支援城区中队,在重点路口路段全员上岗,保障护学岗、高峰岗执勤力量,同时加强视频巡逻和路面巡逻,不间断喊话提醒,亮警灯,鸣警笛,确保辖区道路畅通。

